
                                                                                                                         
 

 

 KLASA: 602-04/19-15/001 

URBROJ: 238/31-132-051-18-06 

Velika Gorica, 1. veljače 2019. 

 

Rezultati ankete za poslodavce i potencijalne poslodavce o studentima koji su završili studij na 

Veleučilištu Velika Gorica 

Veleučilište Velika Gorica provelo je anketu o zadovoljstvu poslodavaca kvalitetom studenta koji su završili 

studij na Veleučilištu Velika Gorica. Anketu je ispunilo ukupno 27 malih, srednjih i velikih poslodavaca. Radi se o 

tvrtkama koje prosječno zapošljavaju 4556,22  zaposlenika, u rasponu od 1 do 100.000+ zaposlenika.  

Tvrtke koje su sudjelovale u anketi su: 

1. Optotip                                                                                

2. Obrt za očnu optiku Deni       

3. Optika Sever           

4. Zagrebačka županija                                  

5. Optika Dadić 

6. Auto Hrvatska 

7. SSCS Nederland 

8. Optika Wachtler d.o.o. 

9. Pun Gas 3 j.d.o.o. 

10. Autus ulaganja d.o.o. 

11. Hercegovinavino d.o.o. 

12. Hrvatska pošta 

13. Abu Dhabi oil company (ADNOC) 

14. Očna Optika Stjepan Abrić 

15. Comping d.o.o. 

16. Global dizajn d.o.o. 

17. DUZS 

18. Zrakoplovno-tehnički centar d.d. 

19. Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o. 

20. DOK-ING d.o.o. 

21. Lidl Hrvatska d.o.o.k.d. 

22. Optika Ana d.o.o. 

23. KBC Sestre milosrdnice 

24. Croatia Airlines d.d. 

25. Optika Formula R&R 



                                                                                                                         
 

 

 26. Obrt za očnu optiku i trgovinu Deni 

27. Oftalmo d.o.o. 

 

Ukupno 27 anketiranih tvrtki imaju zaposleno 189 ljudi koji su završili neki od studija na Veleučilištu, a prosječno 8 

zaposlenika.  

 
Tablica 1. Broj zaposlenika koji su završili VVG po tvrtci te  postotni udio  broja zaposlenih koji su završili VVG u uzorku 

poslodavaca 

broj zaposlenika s 
VVG po tvrtci f(učestalost) % 

1 14 56 

2 2 8 

3 1 4 

4 2 8 

5 1 4 

8 1 4 

10 1 4 

12 1 4 

25 1 4 

100 1 4 

ukupno 25 100 

 

20 tvrtki se izjasnilo da bi im bilo korisno u naredne 3 godine zaposliti studente Veleučilišta i to su Optika 

Dadić (1 studenta), Auto Hrvatska (15 studenata), SSCS Nederland (5 studenata), Optika Wachtler d.o.o. (1 

studenta), Autus ulaganja d.o.o. (1 studenta), ADNOC (5 studenata), Očna optika Stjepan Abrić (1 studenta), 

Comping d.o.o. (1 studenta), Global dizajn d.o.o. (5 studenata), DUZS (20 studenata), zrakoplovno-tehnički centar 

d.d. (10 studenata), Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.d. (1 studenta), DOK-ING d.o.o. (3 studenta), Lidl Hrvatska 

d.o.o.k.d. (1 studenta), KBC Sestre milosrdnice (2 studenta), Croatia Airlines d.d. (5 studenata), Obrt za očnu optiku 

i trgovinu Deni (11 studenata), Oftalmo d.o.o. (2 studenta), Optika Sever (3 studenta) i Zagrebačka županija (2 

studenta), ukupno 95 studenata. Također 22 tvrtke su spremne zaista i zaposliti studente Veleučilišta u naredne 3 

godine, to su: Optotip (1 studenta), Optika Dadić (1 studenta), Auto Hrvatska (15 studenata), SSCS Nederland (5 

studenata), Optika Wachtler d.o.o. (1 studenta), Autus ulaganja d.o.o. (1 studenta), Hercegovinavino d.o.o. (5 

studenata), ADNOC (3 studenta), Očna optika Stjepan Abrić (1 studenta), Comping d.o.o. (1 studenta), Global 

dizajn d.o.o. (5 studenata), DUZS (30 studenata), zrakoplovno-tehnički centar d.d. (10 studenata), Hrvatska 

kontrola zračne plovidbe d.d. (1 studenta), DOK-ING d.o.o. (3 studenta), Lidl Hrvatska d.o.o.k.d. (1 studenta), KBC 

Sestre milosrdnice (2 studenta), Croatia Airlines d.d. (5 studenata), Obrt za očnu optiku i trgovinu Deni (1 studenta), 

Oftalmo d.o.o. (2 studenta), Optika Sever (2 studenta) i Zagrebačka županija (2 studenta), ukupno 98 studenata. 



                                                                                                                         
 

 

 Ukupno 11 poslodavaca ima sustav stipendiranja studenata odnosno 42,31 %. 

Poslodavci su prosječno i dominantno ocijenili osposobljenost studenata Veleučilišta nakon završenog 

stručnog/specijalističkog studija na Veleučilištu izvrsnom (M= 3,89, SD= 0,89, D= 4). Postotna i frekvencijska 

distribucija ocjena se nalazi u tablici 2. 

Tablica 2. Postotna i frekvencijska distribucija ocjena osposobljenosti studenata VVG od strane poslodavaca 

 

 
Od poslodavaca je traženo da ocjenama od 1 (nedovoljno) do 5 (izvrsno) procjene pojedina 

znanja i vještine zaposlenika koji su završili Veleučilište. U tablici 3. nalaze se prosječni rezultati za svaku 

ocjenjivanu kategoriju, te postotna distribucija danih ocjena za svaku kategoriju. Prosječna ocjena 

izračunata na temelju svih ocjenjivanih kategorija iznosi 3,73 (SD=0,31) i ukazuje na vrlo dobru 

osposobljenost studenata za obavljanje posla u struci. Od specifičnih znanja i vještina poslodavci kod 

studenata Veleučilišta najviše cijene teorijska znanja, poznavanje rada na računalu, rad u timu i želju za 

daljnjim usavršavanjem i obrazovanjem. S druge strane smatraju da su studenti Veleučilišta donekle 

manjkavi u rješavanju problema te u samostalnom radu. 

 

 
Tablica 3. Prosječne ocjene znanja i vještana od strane poslodavaca za studenate VVG prema ponuđenim kategorijama, te 

postotna distribucija ocjena za svaku kategoriju 

ocjenjivana kategorija N M SD 

   %   

 nedovoljno dovoljno dobro 
vrlo 

dobro izvrsno 

Teorijska znanja 23 3,74 0,75  0 0 43,38 39,13 17,39 

Praktična znanja i vještine 26 3,88 0,91  0 7,69 23,08 42,31 26,92 

Rad na računalu 24 4 0,83  0 4,17 20,83 45,83 29,17 

Samostalnost u radu 26 3,73 0,92  0 7,69 34,62 34,62 23,08 

Rad u timu 26 4 0,8  0 3,85 19,23 50 26,92 

Želja za daljnjim usavršavanjem i obrazovanjem 26 4,08 0,29  3,85 11,54 7,69 26,92 50 

Sposobnost rješavanja problema 26 3,69 1,05  3,85 7,69 26,92 38,46 23,08 

 

ocjena f(učestalost) % 

1 

2 

3 

4 

5 

1 

0 

6 

14 

6 

3,7 

0 

22,22 

51,85 

22,22 

ukupno 27 100,0 



                                                                                                                         
 

 

 22 poslodavca (84,62%) preporučilo bi studij na VVG-u zaposleniku. Njih 20 (80%) prepoznaje 

vrijednost zaposlenika koji su završili Veleučilište. 15 poslodavaca (57,69%) je sklonije financirati 

zaposleniku studij na Veleučilištu, nego na ostalim visokim učilištima. 11 (40,74%) poslodavaca bi se 

željelo uključiti u gospodarski savjet Veleučilišta Velika Gorica i na taj način sudjelovati u kreiranju 

studijskih programa i usmjeravati poslovnu politiku Veleučilišta Velika Gorica, a isti broj poslodavaca bi 

sudjelovalo na danu karijera te se predstavilo studentima Veleučilišta. 

 

Na pitanje „Na koji način bi se prema Vašem mišeljnju kvaliteta studiranja na Veleučilištu mogla 

unaprijediti?“ nekolicina poslodavaca dala je slijedeće prijedloge (parafrazirano): 

• Pronalaskom adekvatnih profesora, proširenjem stručnih predmeta, uvođenjem 

konkretne literature u sustav obrazovanja 

• Pod broj 1 prvo legalizirati optometrijsku struku da se možemo dalje sami usavršavati 

kroz svakodnevni rad, bez toga zanimanje nema smisla i svoje djelatnike nemam 

namjeru slati na studij dok se to ne riješi 

• Konstantnim praćenjem potreba gospodarstva te držanjem kontinuiteta sa razvojem 

tehnologija. 

• Praksa u realnom okruženju 

• Praćenjem i uvažavanjem potreba tržišta rada 

• Praktična nastava 

• Kvalitetnijim sadržajem, strožim pristupom 

• Bolja povezanost s firmama. Provjera što se sa studentima dogodilo. Ako se je uopće. 

• You are required to provide more comprehensive subjects capturing oil and gas field. 

Emergency response planning and construction crisis management 

• Primjenom u praksi ,težnji prema kliničkoj optometriji i naravno dozvoli za rad. 

• više prakse 

• više praktičnog rada 

• Više praktične nastave (vježbe) 

• usklađivanjem programa sa EASA/ICAO smjernicama, užom specijalizacijom za B1 

(AMS) i za B2 (IRE) područje 

• Uvođenjem predmeta "Napredno korištenje računala" i viši nivo obrazovanja po pitanju 

stranih jezika. Pokušati privući predavače sa iskustvom iz poslovanja u logistici. 

• prvenstveno regulacije same struke 



                                                                                                                         
 

 

 • više stručne prakse 

• uvođenjem petogodišnjeg studija za održavanje 

• boljim izborom profesorskog kadra osobito u praktičnim predmetima 

• Tako da osigurate daljnje školovanje,4.i 5.godinu 

• Više prakse u radu sa pacijentima, više specialnih znanja (ortokeratologija, keratokonus, 

RGP leče. Manje predkliničih teoretskih predmeta u prvoj godini. 

• Dodatnim studijem-posdiplomski magistarski studij optometrije 

 

Također nekolicina poslodavaca pokazala je interes i dala prijedloge kako bi sudjelovali u 

poboljšanju kvalitete studiranja na Veleučilištu. Ti se prijedlozi odnose na savjetodavno i edukacijsko 

sudjelovanje stručnjaka iz pojedinih tvrtki u procesu nastave na Veleučilištu, te daljnju spremnost za 

edukaciju studenata kroz obavljanje studentske prakse i organizirane vježbe (iz zaštite i spašavanja) ali i 

druge oblike suradnje prema dogovoru. 

Zaključno može se reči da su studenti koji su završili jedan od studija na Veleučilištu prema 

izjavama i procjenama poslodavaca kvalitetno osposobljeni za rad u struci, te je nekolicina poslodavaca 

zainteresirana za nastavak pa čak i poboljšanje suradnje s VVG-om. 

 
 

Ankete obradio: 

Marko Toth, pred., mag. psych. 

 


